

Wir sind Familie

IUVARE

*Pomovarea unui studiu gratuit și
un loc de muncă sigur în Germania, după
încheierea cu succes a studiilor*

www.iuvare.ro

Stimați studenți ai cursului "asistent medical generalist", de peste 35 de ani afacerea noastră familiară activează cu succes în domeniul îngrijirii persoanelor vârstnice din Germania.

Pentru a ne întări echipa căutam constant personal motivat și calificat din România, care să fie interesat să devină o parte integrantă și de durată a firmei noastre.

În primul rând vrem să ne exprimăm stima, pentru faptul că ați ales această școală, atât de importantă. Pentru că această meserie, presupune să ajutați oameni, care din diferite motive de sănătate sau fizice nu se mai pot ajuta singuri. Cu siguranță sunteți un om cu o inimă mare!

Poate v-ați făcut deja gânduri în ceea ce privește o carieră în străinătate după încheierea studiilor și nu știți încă exact cum să procedați sau cum să vă pregătiți?

Poate că școala dumneavoastră lucrează deja cu o firmă din străinătate, dar care vă da o impresie destul de egoistă și de ambiguă?

În ambele sau bineînțeles și în alte cazuri dorim să vă ajutăm cu toată inima și să vă oferim sprijinul nostru.

Vă oferim:

- posibilitatea unui stagiu plătit într-unul din azilele noastre, în perioada de practică a studiului dumneavoastră
- posibilitatea de a lua parte la un curs intens gratuit de limba germană pe perioada vacanței de iarnă și de vară
- un loc de muncă garantat și de viitor, imediat după încheierea studiilor

- ajutor în ceea ce privește integrarea și persoană de contact permanentă vorbitoare de limba română în Germania
- rambursarea taxelor de școlarizare efectuate în România între 50% și 100%, ca o mulțumire

Datorită progreselor diferite dintre semestre a practicii și a vacanței care variază, trebuie să găsim pentru fiecare student o soluție individuală, din acest motiv dorim să vă rugăm, în cazul în care ați fi interesat să ne contactați.

Vă promitem de pe acum, că vom lucra împreună cu dumneavoastră pentru a crea un plan personalizat care să vă permită să învățați limba germană până la nivelul B2, în timpul studiului, ca după finalizarea cu succes a școlii să vă puteți începe cariera într-un azil de vârstnici din Germania.

Cu stimă

Andreea Raluca Moldovan - Popescu
Personalmanagement

Iuvare Heimbetriebsgesellschaft mbH
Mail și Skype : r.moldovan-popescu@iuvare.de
Mobil și Whatsapp 0049 1523 362 41 75
Telefon: 0049 5761 90 20 718
Web: www.iuvare.ro